Regulamin
Showdown Nie Tylko Dla Mistrzów
- Polska Liga Showdown

1. Cele
1.1
Rozegranie cyklu turniejów showdown w formule Grand Prix i wyłonienie najlepszych zawodników z dysfunkcją narządu wzroku w kraju w kategoriach kobiet, mężczyzn oraz drużyn;
1.2
Krzewienie kultury fizycznej wśród osób niepełnosprawnych z dysfunkcją narządu wzroku;
1.3
Podnoszenie kwalifikacji sportowych wśród zawodników;
1.4
Popieranie sportowego współzawodnictwa i rozwój kontaktów interpersonalnych między zawodnikami.
2. System rozgrywek oraz zasady gry
2.1
W ramach projektu Showdown Nie Tylko Dla Mistrzów - Polska Liga Showdown odbędzie się 6 turniejów w różnych lokalizacjach na terenie całego kraju w kategoriach indywidualnej oraz drużynowej;
2.2
W ramach projektu odbędzie się 5 turniejów indywidualnych w kategoriach Kobiet 
i Mężczyzn;
2.3
W ramach projektu odbędzie się 1 turniej drużynowy;
2.4
W trakcie turniejowych rozgrywek zawodnicy rozstawieni będą według rankingu powstałego po rozegraniu Indywidualnych Mistrzostw Polski 2022;

2.5
System gier przedstawiony będzie na odprawie technicznej poprzedzającej każdy turniej z cyklu;
2.6
W trakcie rozgrywek obowiązują międzynarodowe zasady gry showdown opracowane przez IBSA;

2.7
Regulamin w języku angielskim oraz tłumaczenie na język polski dostępne są 
u Organizatora w trakcie turniejów.

3. Warunki rekrutacji oraz uczestnictwa

3.1
Osoby biorące udział w zawodach muszą legitymować się orzeczeniem stwierdzającym znaczny bądź umiarkowany stopień niepełnosprawności z tytułu dysfunkcji narządu wzroku;
3.2
Reprezentacje na turniejowe rozgrywki mogą zgłaszać kluby zrzeszające zawodników showdown z dysfunkcją narządu wzroku oraz inne nieformalne zrzeszenia graczy showdown z całej Polski;
3.3
Zgłoszenia należy przesyłać poprzez elektroniczny formularz zgłoszeniowy, dostępny  pod adresem: https://bit.ly/pls-zapisy-2023 bądź w inny sposób, wskazany przez Organizatora;

3.4 
Każdy ze startujących zawodników zobowiązany jest przesłać drogą elektroniczną kopię (skan, nie zdjęcie) aktualnego orzeczenia potwierdzającego stopień niepełnosprawności;

3.5
O zakwalifikowaniu do poszczególnych turniejów z cyklu decydować będzie kolejność nadsyłania zgłoszeń. Zgłoszenia nadesłane po terminie mogą być pominięte, a wolne miejsce będzie zaproponowane pierwszemu zawodnikowi z listy rezerwowej.
3.6
W przypadku dużej ilości zgłoszeń Organizator zastrzega sobie prawo do zmniejszenia ilości zawodników z poszczególnych klubów;
3.7
Osoby biorące udział w turniejach zobowiązane są posiadać własny sprzęt (rakietkę, rękawicę oraz gogle) zgodny z wytycznymi IBSA;
3.8
Warunkiem niezbędnym do brania udziału w projekcie jest podpisanie Zgody na przetwarzanie danych osobowych oraz upowszechnianie wizerunku, Oświadczenia uczestnika o stanie zdrowia i braku przeciwwskazań do udziału w turnieju, a także Oświadczenia uczestnika o udziale w innych projektach.
4. Punktacja
4.1
Punktacja w turniejach indywidualnych w kategoriach kobiet i mężczyzn oraz 
w turniejach drużynowych jest zgodna ze standardem rankingowym opracowanym przez IBSA i wygląda następująco: 1 miejsce 100 pkt., 2 miejsce 80 pkt., 3 miejsce 60 pkt., 4 miejsce 50 pkt., 5 miejsce 45 pkt., 6 miejsce 40 pkt., 7 miejsce 36 pkt., 8 miejsce 32 pkt., 9 miejsce 28 pkt., 10 miejsce 26 pkt., 11 miejsce 24 pkt., 12 miejsce 22 pkt., 13 miejsce 20 pkt., 14 miejsce 18 pkt., 15 miejsce 16 pkt. i o 1 punkt mniej do 30 miejsca;
4.2
Po rozegraniu 5 turniejów indywidualnych oraz 1 turnieju drużynowego, na podstawie ilości punktów zdobytych w danej kategorii wyłonieni zostaną zwycięzcy cyklu 
w kategoriach kobiet, mężczyzn oraz drużynowej;
4.3
W przypadku uzyskania identycznej ilości punktów w którejkolwiek z kategorii (dotyczy 3 pierwszych miejsc) o ostatecznie zajętym miejscu decydować będzie ilość startów, 
a w przypadku identycznej ilości startów dodatkowy rozstrzygający mecz.
5. Kwestie organizacyjno-porządkowe
5.1
W trakcie meczów zawodników obowiązuje całkowity zakaz spożywania alkoholu oraz palenia wyrobów tytoniowych i papierosów elektronicznych;
5.2
Zawodnik przystępujący do gry pod wpływem alkoholu może zostać zdyskwalifikowany;
5.3
Osoby biorące udział w turniejach zobowiązane są do przestrzegania regulaminu obiektu, w którym odbywają się zawody;
5.4
Organizator imprezy zastrzega sobie prawo do odmowy udziału bądź wykluczenia poszczególnych zawodników ze względu na rażące zachowanie i nieprzestrzeganie norm współżycia społecznego;
5.5
Podpisanie listy obecności na turnieju jest jednoznaczne z akceptacją zapisów niniejszego regulaminu.
* Organizator zastrzega sobie prawo do dokonywania zmian w powyższym regulaminie.
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